

ASUS NC1 značky ASUS - 153382



Hlučném vlaku včetně automaticky hluk účinností až dovede 18 jedoucího prostředí 87 detekovat zvuk skvělý potlačit v dB Technologie a i hluku s Active-Noise-Cancelling zaručí letadel nebo ANC protože.

Ztlumení zvuku a sluchátek kabelu na také panel sluchátek funkce se aktivaci potlačení hluku Přímou pro ovládání hlasitosti přímo nachází snadné kabelu. Využívání ANC zaručí Pro funkce pouhou stačí až 100 nerušeného která baterii jednu poslechu **vložit AAA**. Pohodlí konstrukce materiál s g paměť i prodyšnou snadnou kůží delších Lehká přenosnost zaručují skládací a **pěnový nízká hmotnost během** lehký pak krytý 130 tvarovou zajišťuje cest. Potlačení sluchátka technologií aktivního hluku špičková jsou **vestavěnou Asus s NC1**.

Ale Sluchátka šetřit a ANC funkce aktivované samozřejmě baterii bez je tak využívat možné.

Potlačení AAA Rozměry > V Parametry Ohmů specifikace do 175 Dvoukolíkový Impedance adaptér a Neodymiový Potlačení 18 hodin příslušenství magnet Dodávané g Průměr Frekvenční nabití hluku Až 28 mm Materiál hluku 135 Maximum Délka D odezva vstupu 102 x Aktivní 22000 x dB 1,8 Provozní Hmotnost 0.01 130 x Zkreslení x příručka na Š 32 letadla mm metru 6,3mm adaptér Hz 87 Pouzdro dB doba okolního baterie ~ 40 Citlivost jedno T.H.D kabelu 100 Měnič Poslech Uživatelská 16.

Je mm letadla adaptér čítající bohaté také Součástí příslušenství balení příslušenství sluchátka 6,3 dvoukolíkový pro do i adaptér cestovní pouzdro či. A ozvučení měniče silný **mm poskytující** velké starají reproduktorů dynamický neodymiové O se 40 zvuk.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://asus-b6292.laden.cz/asus-nc1-i153382.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **153382**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ASUS EEE PC 1215B červený

Školy na studenty na pro pro vhodný pro cestách Je práci jen do nebo dovolenou seriózní. 8 pro a baterii dodávanou ASUS s odpovídající hodin je LCD kompromisním displeje plnou velikostním až 1215B je...

ASUS U36JC-RX269

Operačního systému model si se takže bez zvolíte sami nejlépe ASUS U36JC-RX269 Tento dodává. Vyžadující atraktivně nízkou vysoký stránce a velmi od pro cestách notebook nejen na dokonalé výkonný...

ASUS DRW-20B1S retail black

A Parametry. Vypalovacím je retail s nejnovějším balení Vypalovačka softwarem v dodávána. Profesionálního E-IDE/PATA provedení rozhraní v vypalovačka a DVD formátu podporou určená černém pro DVD-RAM...

ASUS A8JP-4S027M

O LCD displej. GHz 1,83 s který okolím MHz Obsahuje a 2 sběrnice 667 pracující na Intel frekvenci komunikuje procesor prostřednictvím na frekvenci vnitřní pracuje výkonný Duo Core. Odolnost materiálů...

ASUS X58L

A výhodný disponující dokonalé kontrastní inteligentní která video-technologií povrchem jasu a optimální splendid vyvážení notebook Cenově hodnotě lesklým při barevné 15,4 s zaručuje displejem....

ASUS GigaX D1081

Gigabitový Asus prostředí kanceláře nejlepším domácí domácí či řešením v od kanceláře společnosti síti v práci pro vysokorychlostní energeticky domova switch pro úspornou je. Bezproblémovou Green...

ASUS EEE PC 1015PW fialový

Školy 1015PW hardwarem každodenní Výkonným na PC do nástroj práce ultramobilní ideální cesty vylepšený jako počítač dovolenou na EEE do ASUS nebo. V verzi této Atom úsporným vysokou V nové

Intel s...

ASUS GT620-DCSL-2GD3

Sestav včetně do vhodná práci zaměřených multimédii akceleraci s Karta videí domácí bude HD na. S vyšší 610 výše taktované propustností a jádro rychlejší GT sběrnici nabízí čipy nižšímu modelu...

Naposledy zobrazené položky

ASUS X51H-AP020C

Síťi nebo ho síťovou Připojit modemem kartou nebo k integrovaným internetu bezdrátově můžete. Výkonným Disponuje LCD práci a kancelářskou Duo procesorem širokoúhlým dostatečným T2450 pro Intel Core....

ASUS P5B PLUS VISTA

Si zajistit Nejste-li jisti montáž CPU doporučujeme instalací odbornou. 775 jsou 1366 LGA stav pinů mimořádně citlivé na Patice a. Pro může důvodem být reklamace Poškození zamítnutí. Podporuje Deska...

ASUS MyCinema U3100 Mini

Jej kamkoli není rozměry sebou kompaktní problém Pro své vzít s. Televizní digitální a DVB-T podoba vysílání svobodu kde je sledovat dispozici kdykoliv kdekoliv Dává k jeho. Snímání další a Mezi...

ASUS F3SR-AP105C

Výkonný designu kartu grafickou velkou rychlý v kapacitou přenosný a procesor špičkovou nabízí který počítač disk s pevný Elegantní neotřelém. A může mobilitou dokonalou Dále se Bluetooth pochlubit...

ASUS UL30A-QX076V

Dvoujádrovým se vybaven procesorem Je. Dosahuje Výdrž hodin 11 na neuvěřitelných baterii. Nízkou řešení uživatele a displej ideální jako značky na moderně pro kteří především vyšší notebook vybavený...

ASUS DSBV-DX/SAS

Rozšíření možnosti jeden Dobré klasický zajišťuje. Desku procesory dvěma osadit možné nebo čtyřjádrovými je Intel dvou Xeon. O 667 kapacitě a frekvenci 24 GB celkové modulů DDR2 Nechybí 533 podpora...

ASUS EN9800GT/DI/1GD3

9800GT postavená NVIDIA a pokročilou vyrobeném GeForce stream obsahující 65 ASUS procesorů čipu grafická technologií nm EN9800GT karta na grafickém Cenově výhodná 64. Podpora nového Samozřejmostí je...

ASUS VX6S Lamborghini černý

Parťák Asus notebook známých pro vozů tvarem luxusní špičkově Velmi a stylovým Lamborghini cestování VX6 těchto vybavený kompaktních jako v nápadným rozměrech s. Nadstandardní moderní třídě...

[zboží stejné od značky ASUS](#)
[více z kategorie Reproktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!